

---

## Следователи устанавливают обстоятельства смерти 18-летнего юноши в Черемхово

Следственным отделом по городу Черемхово Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 18-летнего юноши.

Накануне вечером дежурную часть полиции поступило сообщение от фельдшера районной больницы о том, что при доставлении в медицинское учреждение из села Парфеново Черемховского района (35 км от районного центра) в автомобиле «скорой помощи» скончался молодой человек.

Следователями установлено, что вечером 18 сентября двое друзей 16-ти и 18-ти лет находились в надворной постройке (гараже). В ходе неосторожного обращения с одноствольным охотничьим ружьем, несовершеннолетний юноша произвел выстрел в своего товарища. Молодой человек от полученного ранения скончался по дороге в больницу.

Известно, что потерпевший приехал из Иркутска на выходные дни, чтобы помочь дедушке с уборкой урожая. Семьи, в которых воспитываются оба участника происшествия – благополучные, на учете в ПДН не состоят.

В настоящее время следователями устанавливается владелец оружия, а также все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1165536>